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主題式教案表格 

單元名稱 

小心愛情恐怖份子(分手

暴力議題) 

身體自主~~情感關係(尊

重、包容、分手暴力防治) 

設計者 黃章銘 

實施年級 九年級 節數 1 

課程實施時間 

□校訂必修/選修 

□團體活動時間 

■彈性學習課程/時間 

■領域/科目 

總綱核心素養 

C 社會參與 

C2 人際關係與團隊合作 

議題 

核心素養 
性C2覺察人際互動與情感關係中的性別權力，提升情感表達、平等溝通與處

理情感挫折的能力。 

學習主題 性別權力關係與互動 

實質內涵 
性J11去除性別刻板與性別偏見的情感表達與溝通，具備與他人平等互動的

能力。 

學習目標 

1. 省思與他人在親密關係中的性別權力。 

2. 學習分手關係中平等互動的能力。 

教學資源 

1. 自編 ppt 

2. 小心愛情恐怖份子(分手暴力議題) 

全集: https://www.youtube.com/watch?v=iBshHCZzIUc 

3. 分組學習單 

學習活動設計 

學習活動 時間 備註 

*******************第一節******************** 

一. 引起動機：課程說明及分組完成學習單 

 

15 分鐘 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=iBshHCZzIUc
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1、發下「分手歌曲分享」學習單。 

2、請學生分組依學習單列出分手歌曲並寫出與分手

有關之歌詞內容。 

3、請各組分享學習單內容。 

4、教師針對各組報告內容予以說明及澄清。 

5、講述分手定義及分手歌曲中的分手現象。 

二：發展活動：影片觀賞與分組完成學習單 

●小心愛情恐怖份子(分手暴力議題) 

全集: 

https://www.youtube.com/watch?v=iBshHCZzIUc 

1、 請學生觀賞「小心愛情恐怖份子(分手暴力議

題)）」影片。 

2、 請學生分組依影片內容完成「小心愛情恐怖份

子」學習單內容。 

3、請各組分享學習單內容。 

4、教師總結各組報告並講述正向分手要訣。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

學生分成 5 組進行合作學習 

教師巡視各組合作學習狀況 

 

分組報告 

 

 

 

依 ppt 內容進行課程說明 

 

 

 

 

 

 

教師撥放影片並給予學生適

時講解 

 

 

學生分成 5 組進行合作學習 

教師巡視各組合作學習狀況 

 

分組報告 

 

依 ppt 內容進行講述 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=iBshHCZzIUc
https://www.youtube.com/watch?v=iBshHCZzIUc
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【分手歌曲分享】學習單 

九年    班 第    組 

一、 請列出你所知道的分手歌曲、主唱及歌詞。 

歌名 主唱 歌詞 
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【小心愛情恐怖份子】學習單 

三年    班 第    組 

一、 請找出影片中提到的愛情恐怖行為。 

 

 

 

 

 

 

 

二、 如何應對愛情恐怖行為? 

 

 

 

 

 

 

 

 

三、 請列出影片中提及的分手注意事項。 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、 如何做好分手準備? 


